

Вырезка из газеты ЗВЕЗДА

от . . . 8 ОКТ 1949 . . .

Молотов

Газета №

2190.

**В театре оперы и балета****СЕГОДНЯ ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА**

Сегодня Молотовский государственный ордена Трудового Красного Знамени театр оперы и балета спектаклем «Каменный цветок» начинает свой 78 сезон.

Этому сезону предшествовали гастроли театра на курортах Кавказских минеральных вод, где Молотовский театр был вторично, и в городах: Ростовс-на-Дону, Нальчике и Дзауджикау. За время своих двухмесячных гастролей театр дал свыше ста спектаклей.

Гастрольные спектакли прошли на высоком художественном уровне. Президиум Верховного Совета Северной Осетии наградил коллектив театра Почетной грамотой.

До конца текущего года театр осуществит постановки: «Бориса Годунова» — Мусоргского, балета «Красный мак» — лауреата Сталинской премии Глиэра и оперы «Гугеноты» Мейербера.

Молотовский театр оперы и балета будет работать над новыми произведениями советских композиторов, для чего установил связь с украинским композитором, заслуженным деятелем искусств Ю. Мейтусом, автором оперы «Молодая гвардия», идущей на сцене Киевского оперного театра. Театр намерен ознакомиться с новой оперой композитора Л. Степанова «Иван Болотников». Композитор А. Спадавенкия предложил театру свою комическую оперу «Хозяйка гостиницы» (по одноименной комедии Гольдони).

Из произведений русской оперной классики в 1950 году театр осуществит постановку замечательной оперы — сказки Римского-Корсакова «Сказка о царе Салтане».

Постановкой известной польской оперы «Гальяка», композитора Молюшко, театр восполнит отсутствие в своем репертуаре оперных произведений славянских композиторов, покажет также оперу французского композитора Сен-Санса «Самсон и Далила».

Балетный репертуар в 1950 году пополнится постановкой спектакля классического балета — «Спящая красавица» Чайковского или «Раймонда» Глазунова.

Опыт прошлого сезона по привлечению организованного зрителя будет театром всемерно расширен.